Cryer o TennonoTpebnesnn no npubopam YYT3I 3a HoRbpe 2015

ABoHeHT: XKC2 Hesckoro PaioHa Aorosop: TenedoH: Y3en yseta: CLUO
Anpec: r. CankT-MeTepbypr, MBaHosckas 13 / CUO CrpouT.Agpec: MBaHosckas 13 Kop YYT3:
Obcnyxwmeawas opranusauns: AQ "JomTenexkom" Tenedor: (812) 313-47-06 PaccMaTpMBaTh COBMECTHO € YYT3:
WcTouHuk  OByXOBCKMA 3-0 CxeMa noakntoyeHus: [ByxTpybHas rpacmk: 15070
YCTaHOBNEHHbIE NPUEOpsI: HACOBBIE vt CYTONH, apxuebl B QanNax: BKT7-208789-4(c)-1115.bdt
BoiqucnuTens: BKT-7 N 208789 Pexwm {oxema): MNpubopsl Y¥YT3 nosepeHs! A0 Txg, rp.C= 4,4
MNopatowl.Tp.(M1): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.AaBneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeot Npeotp.aaenexmna:
Tp-a. MBC{M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.naenexus:
Tp.umpk.MBC(M4): pacxogoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.Laenexms:
Tp.noANMTKA{VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoBp.aaenexus:
PACHETHBIA 3NTOPUTM: 3vMa: =M1"(N1-NXB}-M2*(N2-NXB) NeTO:
| orOBOpHLIE HArpy3kKy, Mkanfuac: QoT= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| loroBOpHbIE Harpy3km (cp.uac), Mkan/yac: v,. Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| forosoprble pacxoas! (Cp.cyT.), T/oyT: ﬂmxm\. | Gor=0 Geent.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
DaKTUHeckoe noTpebneHve 3a NpefbiAyLLIMA OTHeTHsIW nepuey ¢ 24.10.2015 ne 23.11.2015 K Obee
YuyeT otonnenue (TB-1) Yuet IBC (TB-2) K EHEIE ARHHEE TennonoTp-e
fata Tw HC M1, M2, dMm, T T2, P1 P2 QaTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | vnoan T3, T4, Qrec obuwt. | Qrsc u3n. Qrex.rec Q obw.
T T T (% C C. ri/eM2 | rifem2 Tkan T T T M.KyE M.KyE. M.KYE C C ?m; _.m: Ikan. [kan.
24.10.15 - 145,49 142,39 66,18 38,12 28,06 7,00 5,00 4,08 0,00 = - 0,00 = = 0,00 = 0,12 4,20
25.10.15 - 145,08 140,94 66,66 38,46 28,20 7,00 5,00 4,08 0,00 = = 0,00 = = 0,00 = 0,16 4,25
26.10.15 - 144,92 141,31 66,78 38,65 28,13 7,00 5,00 4,07 0,00 = b 0,00 & “ 0,00 - 0,14 4,21
27.10.15 - 142,37 139,38 66,66 38,10 28,56 7,00 5,00 4,06 0,00 - - 0,00 - % 0,00 = 0,11 4,18
28.10.15 - 140,13 137,53 66,46 37,20 | 2926 | 7,00 5,00 4,10 0,00 - = 0,00 = 2 0,00 2 0,10 4,20
29.10.15 - 139,95 136,95 66,22 37,01 29,21 7,00 5,00 4,09 0,00 = s 0,00 = < 0,00 & 0,11 4,20
30.10.15 - 141,08 138,70 65,77 37,04 | 2873 ) 7,00 5,00 4,05 0,00 = = 0,00 - 0,00 = 0,00 & 0,09 4,14
31.10.15 = 139,54 137,20 64,78 36,29 28,49 7,00 5,00 3,97 0,00 = b 0,00 = 0,00 & 0,00 = 0,09 4,06
01.11.15 - 142,38 139,93 64,95 37,02 27,93 7,00 5,00 3,98 0,00 # b 0,00 = 0,00 N 0,00 - 0,09 4,07
02.11.15 - 143,64 141,19 2,45 66,11 38,01 28,10 7,00 5,00 4,04 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,09 4,13
03.11.15 - 143,42 141,00 2,42 66,58 38,41 28,17 7,00 5,00 4,04 0,00 ‘ % 0,00 % 0,00 b 0,00 = 0,09 4,14
04.11.15 - 143,89 141,41 2,48 66,62 38,61 28,01 5,00 4,03 0,00 - o 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,10 4,13
05.11.15 - 141,41 139,01 2,40 66,30 38,10 | 2820 5,00 39 0,00 - Z 0,00 = 0,00 % 0,00 2 0,08 4,08
06.11.15 - 138,52 136,17 2,35 65,48 37,22 | 2826 ) 7,00 5,00 3,91 0,00 = 2 0,00 A 0,00 = 0,00 3 0,09 4,00
07.11.15 - 137,95 135,33 2,62 65,32 36,80 28,52 7,00 5,00 3,93 0,00 = = 0,00 =) 0,00 g 0,00 - 0,10 4,03
08.11.15 - 137,92 135,44 2,48 65,21 36,70 28,51 7,00 5,00 3,93 0,00 & = 0,00 2 0,00 = 0,00 5 0,10 4,02
09.11.15 - 137,36 135,09 2,27 66,36 37,06 29,30 7,00 5,00 4,03 0,00 r B 0,00 % 0,00 - 0,00 - 0,08 4,11
10.11.15 - 138,57 136,20 2,37 66,99 3754 | 2945 7,00 5,00 4,08 0,00 = E 0,00 5 0,00 £ 0,00 E 0,09 4,17
11.11.15 - 139,35 137,01 2,34 66,25 37,39 28,86 7,00 5,00 4,02 0,00 = i 0,00 = 0,00 2 0,00 £ 0,09 4,11
12.11.15 - 140,07 137,67 2,40 66,07 3741 | 2866 | 7,00 5,00 4,01 0,00 = s 0,00 = 0,00 : 0,00 - 0,09 410
13.11.15 - 139,07 136,69 2,38 66,23 37,30 28,93 7,00 5,00 4,03 0,00 = s 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,08 4,11
14.11.15 - 137,94 135,48 2,46 66,22 36,96 29,26 7,00 5,00 4,04 0,00 5 - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,09 4,13
15.11.15 - 137,76 135,37 2,39 69,00 37,76 | 31,24 7,00 5,00 4,31 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,09 4,39
16.11.15 - 138,51 136,07 2,44 68,85 37,49 31,36 7,00 5,00 4,35 0,00 - - 0,00 “ 0,00 - 0,00 = 0,09 4,44
17.11.15 - 139,98 137,58 2,40 69,02 37,60 31,42 7,00 5,00 4,40 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,09 449
18.11.15 - 141,99 139,41 2,58 70,06 3823 | 31,83 | 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 0,00 = 0,10 4,62
19.11.15 - 143,17 140,56 2,61 71,41 39,01 | 3240 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 . 0,00 - 0,00 < 0,10 4,74
20.11.15 - 144,55 141,85 2,70 72,03 39,60 | 3243 | 7.00 5,00 0,00 - . 0,00 g 0,00 5 0,00 £ 0,10 4,79
21.11.15 - 143,45 140,76 2,69 71,97 39,58 32,39 7,00 5,00 0,00 - # 0,00 = 0,00 G 0,00 < 0,11 4,75
22.11.15 - 141,00 138,38 2,62 71,73 38,98 32,75 7,00 5,00 4,62 0,00 = 2 0,00 2 0,00 £ 0,00 = 0,10 4,72
23.11.15 - 141,78 139,21 2,57 73,34 39,40 33,94 7,00 5,00 4,81 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 ch 0,10 4,92
e
Cpepvee = 141,04 138,43 6K 67,47 37.84 29,63 7,00 5,00 4,18 = 5 g = = % i = B 0,10 = - 4,28
Wroro 4372,24 4291,21 |{ 81,03 129,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,07 0,00 0,00 132,63
/ : / v
O ASHHH EUSTUIROR A HEMBH [farta, spems M1(T) M2(T) M3(1) Ma(r) | V3(m3) | va4(m3) |Q CUO (Mkan) Q MBC (M'kan) Tpab, 4
i 24.10.15 01:00 1161881 | 1141651 0,00 - 0,00 - 332,68 i i3 -
CHATMA AAHHBIX: -
24.11.15 06:00 1602114 | 15737,26 0,00 - 0,00 - 266,34 1 11 |
Tlep1oA PacdeTa No CPefHEMY: CYTOK: I
Konu4ecTeo TENNOBOW IHEPTAM, PACCHMTAHHOR NO CPEAHEMY: Mkan; CTBEHHbIN 33 yueT Tenjopol 3Heprumn (0T aboHeHTa) ]
O6bEM TENNOHOCUTENS, PACCHMTAHHLIH NO CPEAHEMY KyB.M; T 1
Mepuon pacyeTa no A0roBOpY: ! / 1
Mepvos NpesbILeHms t2: (.\ /I\\ 3
HOppeKTUPOBKa H2 TEMNEPaTYDRY XONOLHON B0ab! 44 °C = 0,00 [fxan; H i
Toro no npubopam y-eta: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 132,61 Tkan;
1Toro no npubopam y-eta: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK Ky6.M. \




